

“淇花食用油杯”鹤壁市第四届青年歌手大赛

2012年4月26日 星期四

编辑 / 徐舒帆 见习美编 / 张帅 TEL:0392-2189936 E-mail:711515@126.com

青春之歌 唱响鹤城

“淇花食用油杯”鹤壁市第四届青年歌手大赛总决赛暨颁奖典礼隆重举行

晨报讯(记者 李丹丹)观众澎湃的热情,选手倾情的表演,此起彼伏的掌声与喝彩声……4月25日下午,鹤源饭店二楼大厅内一片沸腾,由市委宣传部、团市委、鹤壁日报社、市文联和市青年联合会主办,鹤壁网与鹤壁邮政广告传媒承办的“淇花食用油杯”鹤壁市第四届青年歌手大赛——“青春之歌,唱响鹤城”的决赛在这里激情上演,随着四个小组冠军的产生,大赛完美落幕。

自本届大赛启动以来,社会各界反响热烈,广大青年报名踊跃。比赛分为青年组和少年组,青年组又分美声、民族和通俗三组。比赛历时一

个多月,通过海选和复赛,最终,42名选手进入决赛。

当日的决赛是一场音乐的盛宴。台上歌声嘹亮、台下掌声雷动。15时,决赛准时开始,首先进行的是少年组的角逐。郜鑫鹏一首《天亮了》把现场的观众带入了状态。接下来是通俗组的比赛,选手刘欢欢一首动感十足的《High歌》及四个舞伴劲爆的街舞让观众大呼过瘾。随后,选手时渴演唱的《新贵妃醉酒》把现场气氛推向了高潮,观众掌声雷动。在美声组和民族组的比赛中,《吉祥如意》、《鸟儿在风中歌唱》、《红红的太阳升起来》、《沁园春·雪》等脍炙人口的歌曲激

起广大观众的共鸣。

经过激烈的角逐,赵瑞暄以一曲《父亲》获得少年组的冠军,程飞凭借歌曲《追寻》夺得了通俗组的桂冠,李雷以一曲《鸟儿在风中歌唱》获得美声组的冠军,曹旺则凭一曲《红红的太阳升起来》获得民族组的冠军。

同时,孙英杰和冀一鸣、时渴和李新明、马冷冻和李丹、周珊珊和杨金龙分别获得少年组、通俗组、美声组和民族组的二等奖;少年组的王春、姜明华和李亚捷,通俗组的侯龙、李扬和张雷,美声组的李海榕、张峻博和王瑞蕾,民族组的姜芳芳、焦海娟和王双双共同获得了三

等奖。

据悉,此次大赛以青春的名义、以快乐为主题,以青年歌手大赛的形式,张扬个性,绽放青春。为全市的音乐爱好者提供了展示才艺的平台,也为广大市民打造了一场完美的视听盛宴。

市委常委、统战部部长于燕,市人大常委会副主任聂玺,副市长高雅玲,市政协副主席李成全,市委宣传部副部长刘炳强,全国人大代表、鹤壁日报社党委书记、社长姚清泉,鹤壁日报社总编辑张凯,团市委书记杨靖,市文联主席李建东,河南省淇花食用油有限公司董事长连建伟出席颁奖典礼。



本届青歌赛4位一等奖得主。 晨报记者 赵永强 摄

感受青春的活力

——访永江名店经理冯广改

□晨报见习记者 马芳

4月25日下午,“淇花食用油杯”鹤壁市第四届青年歌手大赛决赛在鹤源饭店隆重举行。比赛精彩纷呈,选手们在台上充分展现自我。

在比赛进行间歇,记者采访了本届青歌赛协办单位之一的永江名店经理冯广改。“我认为这次比赛办得很好,选手的实力都很强,充满青春活力,让我们沉醉其中!我们派出优秀员工前来观看,同时给各位选手加油助威,希望他们都能取得好成绩!”冯经理接受采访时说。

冯广改说,永江名店立志打造高品质男人的衣橱,把世界级的品牌男装带给鹤城消费者。目前,永江名店拥有男士商务正装、商务休闲装、户外休闲装、精品皮鞋、内衣、皮具、配饰等数百款春夏新品。

“我们希望能多参与我市举办的此类活动,丰富员工的业余生活,也希望借助本次青歌赛,让更多人了解永江名店,对我们的服装品牌有更多的认识。”冯经理说。

青歌赛为我市选出一大批歌唱人才

——访市音乐家协会主席靳德勇

□晨报记者 渠稳

“从初赛到复赛,再到决赛,陪伴着选手们一路走来,我感受到了我市青年对音乐的喜爱和他们的活力。我市第四届青歌赛遴选出了一大批歌唱人才,为我市文化发展大繁荣起到了推动作用。”靳德勇接受采访时说。

靳德勇说,与前几届青歌赛相比,本届青歌赛的参赛选手选曲更大胆,曲风更多样,尤其是通俗组的选手,舞台表现力非常突出,不逊于专业演员。“本届青歌赛各位选手表现优异,这是一届非常成功的大赛!”靳德勇说。

选手舞台表现力强

——访大赛评委沙雁

□晨报记者 渠稳

“本届青歌赛的选手舞台表现力强,充满激情,一些选手在演唱过程中采用了伴舞,给人耳目一新的感觉,这是一届成功的大赛。”大赛评委沙雁接受采访时说。

谈到本届大赛选手应该汲取的经验时,沙雁说,一些选手比赛时,挑选了自己无法驾驭的曲目,在演唱过程中,音准、节奏不到位,希望选手们今后多加留意。

愿歌手和淇花一起走出鹤壁,走向全国

——访河南省淇花食用油有限公司董事长连建伟

□晨报见习记者 杨阳

“我们淇花公司能够成为鹤壁市第四届青年歌手大赛的冠名商,我感到非常荣幸,希望有才华的青年歌手,和我们淇花食用油一起,走出鹤壁,走向全国!”4月25日,在我市第四届青年歌手大赛的决赛现场,冠名商河南省淇花食用油有限公司董事长连建伟说。

“我相信,通过青歌赛的平台,‘淇花’的品牌会深入人心,社会知名度和美誉度也将进一步提升。”连建伟说,“祝我市的青年歌手大赛能够越办越好,为更多有梦想的青年提供圆梦的机会。通过这种比赛,发现、培养更多本土的青年歌手,让青春之歌唱响鹤城!”

哪里有他们 哪里就有歌声

——访河南帮太食品有限公司、河南非凡食品有限公司董事长赵伟民

□晨报见习记者 杨阳

“哪里有青年,哪里就有歌声,哪里有歌声,哪里就有阳光。我们希望与广大青年朋友有更多的机会进行交流,也希望有更多机会参与年轻人的活动。”4月25日,在鹤壁市第四届青年歌手大赛的决赛现场,大赛协办单位河南帮太食品有限公司、河南非凡食品有限公司董事长赵伟民在接受采访时说。

赵伟民说,河南非凡食品有限公司、河南帮太食品有限公司已成为豫北地区规模较大的食品经营企业,立志打造中国全营养谷物早餐第一品牌。作为食品加工企业,该公司始终以“做放心早餐食品,为中国人的健康服务”为使命,以“为客户创造财富,为员工创造机会,为公司创造效益,为社会承担责任”为核心价值观。

赵伟民希望通过青歌赛的平台,扩大帮太食品和非凡食品的影响力,让鹤城百姓了解并喜爱他们的产品。



靳德勇 晨报记者 赵永强 摄



连建伟 晨报记者 赵永强 摄